

**Pană Constantin**  
**Consilier local USR**  
**E-mai: pana.costin@yahoo.com**

Subsemnatul, **Pană Constantin**, domiciliat în Comuna Bucov, Sat Bucov, nr. 320 în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Bucov, respectând prevederile art. 225, alin. (2) din O.G 57/2019 privind Codul Administrativ prin care „*fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ teritoriale*”, depun următorul:

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
*(pentru perioada 01.01.2022 - 31.12.2022)*

Rolurile pe care le îndeplinesc în cadrul Consiliului Local Bucov sunt acelea de membru al comisiei de specialitate nr. 3 - *Comisia pentru Învățământ, Sănătate și Familie, Protecția Copilului, Muncă și Protecție Socială* și lider de grup al consilierilor USR PLUS.

În perioada 01.01.2022-31.12.2022, am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local Bucov și la toate ședințele Comisiei de specialitate nr. 3.

În privința voturilor exprimate în cadrul ședințelor organizate în această perioadă, am susținut întotdeauna proiectele benefice cetățenilor și comunității, singurele proiecte pentru care am ales sa votez „Abținere” fiind cele care propun ca, la fiecare trei luni, să alegem președinte de ședință aceeași persoană. Consider acest lucru ca fiind contrar spiritului legii.

În cadrul ședințelor de consiliu local am avut în mod constant luări de poziție vizând serviciul de salubritate, transportul în comun, modul de execuție al lucrărilor de modernizare, și nu în ultimul rând demersurile în vederea instalării unui bancomat în comuna noastră.

Cu ocazia intervențiilor mele în cadrul dezbaterilor ce au avut loc la nivelul consiliului local, am solicitat, în mod constant, atât președintelui de ședință cât și angajaților din cadrul primăriei respectarea întocmai a normelor legale privind, redactarea, dezbaterea și aprobarea proiectelor de hotărâre precum și a celor privind organizarea ședințelor de consiliu local.

Am depus un amendament la proiectul de buget pentru anul 2022, propunând mutarea sumelor alocate pentru amenajarea unui bust în Parcul ”Constantin Stere” și alocarea acestora pentru achiziționarea și montarea unor camere video pentru supraveghere. Amendamentul meu a fost respins.

În privința comunicării cu cetățenii am manifestat întotdeauna disponibilitate către dialog și oferirea de sprijin în soluționarea diverselor probleme semnalate. Întâlnirile cu cetățenii au avut loc atât la sediul filialei de partid cât și ad-hoc - pe stradă. Totodată, am asigurat cetățenilor posibilitatea de a-mi sesiza anumite probleme sau de a-mi adresa întrebări prin intermediul mijloacelor de comunicare online. În urma acestor discuții, am formulat și

adresat autorităților executive întrebări și interpelări în cadrul ședințelor de consiliu.

În vederea exercitării funcției de consilier local cu responsabilitate și competență, pe parcursul anului 2022, am participat la sesiuni de instruire având ca subiect analiza bugetelor locale și managementul deșeurilor.

Cu respect,  
Pană Constantin

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'C' followed by a vertical line and a diagonal stroke, representing the name Pană Constantin.